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Πατριάρχης Αλεξανδρείας για “γάμο ομοφύλων”: 
“Δεν θέλω να κατακρίνω. Ό,τι αποφασίσετε, 
προσέξτε τη ζωούλα αυτών των μικρών παιδιών”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην ιδιαίτερη πατρίδα του, την Κρήτη, βρέθηκε ο Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος
την Κυριακή 28 Ιανουαρίου, όπου τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό του Ιεραποστολικού Πνευματικού Κέντρου του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής στη Ροδιά 
Μαλεβιζίου.

Ο Προξαθήμενος του Αλεξανδρινού Θρόνου, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, 
ρωτήθηκε από δημοσιογράφους για το σοβαρό ζήτημα της νομοθέτησης του 
πολιτικού γάμου και στα ομοφυλόφιλα ζευγάρια, το οποίο απασχολεί έντονα την 
πατρίδα μας το τελευταίο διάστημα. “Σαν άνθρωπος άκουσα σήμερα την 
απάντηση που μου έδωσε ο Χριστός στο ευαγγέλιο “ήρθα στον κόσμο για να σώσω 
κάθε άνθρωπο, αμαρτωλό, τελώνη, φαρισαίο, τις πόρνες γυναίκες, τους φτωχούς 
ανθρώπους”. Έτσι παιδιά μου, εγώ δεν θέλω να κατακρίνω, ούτε να πω την γνώμη 
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μου, αλλά θέλω να είναι όλοι ευτυχισμένοι, όποια κατεύθυνση και αν διάλεξαν…. 
Αυτό που παρακαλώ, ό,τι αποφασίσετε, προσέξτε τη ζωούλα αυτών των μικρών 
παιδιών”. Σε άλλο σημείο είπε ότι: “αν έχουν αποφασίσει αυτόν τον δρόμο η 
Εκκλησία όλους τους αγαπάει και όλους θέλει να τους περιμένει. Η Εκκλησία είναι 
αγκαλιά, ούτε Πρωτοδικείο, ούτε Δικαστήριο, είναι αγάπη”.
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Μνήμες από τα παιδικά χρόνια

Ξεχωριστή ήταν η προχθεσινή ημέρα για τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής ο οποίος βρέθηκε στον Ιερό Ναό του Ιεραποστολικού Πνευματικού 
Κέντρου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής στη Ροδιά 
Μαλεβιζίου, όπου τέλεσε τη Θεία Λειτουργία, στέλνοντας μηνύματα αισιοδοξίας 
και ελπίδας.

Μνήμες από τα παιδικά του χρόνια ζωντάνεψαν στην ευρύτερη περιοχή και στη 
Μονή Σαββαθιανών, με τον Πατριάρχη κ.κ. Θεόδωρο να μην κρύβει την συγκίνησή 
του. Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο σπουδαίο έργο που επιτελείται στην Αφρική 
και στην «Ήπειρο του μέλλοντος», όπως τη χαρακτήρισε. Άμεσα θα εγκαινιάσει 
τρία νοσοκομεία και δύο σχολεία στη Νιγηρία, ενώ μετά το Πάσχα θα επισκεφθεί 
τη Λιβύη. Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής έκανε ιδιαίτερη 
αναφορά στον οραματικό του στόχο για τη δημιουργία ενός Κέντρου 
Αποκατάστασης στην περιοχή, με τον Μενέλαο Μποκέα να εκφράζει τη στήριξή 
του στο όλο εγχείρημα.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Για την ειρήνη, την ιεραποστολή, την εισβολή των Ρώσων στα εδάφη του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας αλλά και για τη ζωή στην Αφρική είχε μιλήσει πριν 
λίγες ημέρες, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος στη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη και στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου 
της Πεμπτουσίας Pemptousia FM.

Ακούστε την αποκλειστική συνέντευξη:
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